

## 全市党政负责干部会议传达中央经济工作会议精神

# 积极引领新常态走在全国前列

**本报讯** 昨天下午,上海举行全市党政负责干部会议,传达中央经济工作会议精神。市委书记韩正强调,全市各级领导干部要认真学习贯彻中央经济工作会议精神和习近平总书记、李克强总理的重要讲话精神,全面把握当前经济形势,切实把思想和行动统一到中央的重大判断和决策部署上来,努力在深刻认识、主动适应、积极引领新常态方面走在全国前列。要把中国特色社会主义政治经济学的重大原则贯穿于各项工作之中,紧密结合上海实际,把中央关于明年经济工作的各项

决策部署落到实处,为明年“十三五”开好局奠定坚实基础。

会上,韩正和市委副书记、市长杨雄分别传达了习近平总书记和李克强总理在中央经济工作会议、中央城市工作会议上的重要讲话精神。市人大常委会主任殷一璀,市政协主席吴志明,市委副书记应勇,市委常委屠光绍、董云虎、徐泽洲、侯凯、姜平、沙海林、尹弘等出席。

韩正指出,全市各级领导干部要深刻认识,我国经济发展进入新常态,是客观规律的体

现,是当前和今后一个时期我国经济发展的大逻辑。要全面把握当前经济形势,切实把思想和行动统一到党中央重大判断和决策部署上来,按照“三个坚持”、“十个更加注重”的要求,深刻认识、主动适应、积极引领我国经济发展新常态,加快转变经济发展方式,坚持以质量和效益为中心;加快调整经济结构,坚持市场化改革导向培育新产业;加快动力转换,坚持创新驱动发展,各项工作要始终走在全国前列。

韩正强调,要按照中央要求和部署,紧密结合上海实际,保持战略定力,在贯彻落实上

下功夫,确保明年“十三五”顺利开局。明年全市经济工作要重点把握好五个方面:经济增长更加注重质量和效益,各项改革更加注重持续和实效,民生改善更加注重均衡性和获得感,城市管理和经济运行更加注重风险防范,补短板更加注重市区协同、克难攻坚。临近岁末年初,全市各级领导干部必须严格贯彻执行中央八项规定精神的要求,各地区、各部门要切实将城市运行安全和生产安全放在首位、落到实处,全市各方面要把困难家庭和低收入群众的帮扶工作做得更细更实。

## 缴罚款换牌证上网就可搞定

### 上海公安交警交通安全综合服务管理平台元旦启用

**本报讯** (首席记者 潘高峰)违法记录要处理了,驾驶证就要过期了,爱车到了验车的时间了……不少驾驶员常会因为各种原因错过办理期限。但从明年1月1日起,这些麻烦有了解决办法:全新亮相的“上海公安交警交通安全综合服务管理平台”,将为注册用户及时提供及时的短信提醒服务。此外,考试预约、缴纳罚款、补换牌证等业务也可以网上便捷办理。

记者昨天从上海市公安局交警总队获悉,根据公安部交通管理局统一部署,2016年1月1日起将正式启用上海公安交警交通安全综合服务管理平台(<http://sh.122.gov.cn>),驾驶员和车主通过网站简单注册就可以享受公安交警部门发布的交管动态、安全宣传、警示教育以及交通管理信息查询、告知、道路通

行等便捷服务。而通过到交警服务窗口现场注册后,还可以通过互联网办理车辆、驾驶员管理业务。原上海交通安全信息网([www.shj-taq.com](http://www.shj-taq.com))将于12月31日24时关闭。

#### 短信提醒违法记录驾照过期

据了解,“上海公安交警交通安全综合服务管理平台”主要功能分为四大类:业务办理类、宣传教育类、信息公开类和信息查询类。业务办理类分为:机动车业务、驾驶证业务、违法处理业务;宣传教育类包括短信发送、交警资讯、警示教育三类;信息公开类包括首页信息公开、信息公布、业务热点、告知信息;信息查询类分为机动车违法、驾驶人记分、车辆报废信息、事故信息查询。其中,业务办理可

能是市民最为关心的。记者查询平台了解到,这些具体的业务门类包括:

■ **机动车业务:** 预选机动车号牌(限IE)、补换领机动车号牌、补换领机动车行驶证、补换领检验合格标志、机动车检验预约、变更联系方式。

■ **驾驶证业务:** 期满换证、超龄换证、损毁换证、遗失补证、延期换证、延期审验、延期提交身体条件证明、考试预约、取消预约、变更联系方式。

■ **违法处理业务:** 电子监控处理、缴纳罚款。

#### 交通违法可在网上缴纳罚款

很多市民会关心如何在网上缴纳罚款,记者昨天进行了体验。以驾驶人用户注册后,

只需要输入身份证号码、姓名,系统就会自动发送验证码到预留的手机上,输入收到的验证码后,就可以进入主页。

在主页选择“业务办理”,再选择“缴纳罚款”选项,就能对交通违法缴纳罚款。只要在缴纳页面输入“处罚决定书编号”,再根据金额即可完成付款,目前该平台现在还处于测试阶段,等到明年1月1日正式启用后,网上缴纳罚款业务就能正式投入使用。

#### 窗口注册才能使用全部功能

据悉,平台注册方式分为网上注册和窗口注册。个人用户可通过网上注册或到公安交警部门指定地点进行注册。注册个人用户包括车主或驾驶人、初次申领驾驶证的学员、新车车主;单位用户包括道路运输企业、驾驶培训机构、汽车销售商、医院、学校等企事业单位及政府机关。目前,网上注册用户可以使用平台中的查询、处理违法、缴纳罚款等功能。如要使用全部功能,需到交警部门服务窗口进行实名注册。

# 飞凡商业联盟携手200+购物中心 开启圣诞狂欢新玩法

圣诞狂欢已经正式拉开帷幕,面对商家的诸多优惠吸引,你是决定在网上“拼一把”,还是聚集一群朋友到商场“逛吃逛吃”一整天?12月24日,平安夜当天,有一种全新的购物方式能够同时满足你的这两种需求:“实体商业+互联网”场景运营服务商飞凡联手全国百城200余家购物中心推出“飞凡商业联盟 200+购物中心 圣诞狂欢夜”主题大型促销活动,以线上和线下相结合的方式,打造更亲民、更有趣、更便捷的商场购物新玩法。

#### 新玩法一: 飞凡APP50亿元 红包雨众多豪礼抢到手软

12月18日-2月13日,消费者打开飞凡APP即有机会获得飞凡送出的10元-100元不等的多档通用红包,总值50亿元。领取成功后,消费者可以在合作购物中心内贴有飞凡通用券标识的签约商户消费时用红包抵现。线上红包线下用!

另外,活动期间,打开飞凡APP,消费者还可以参与50万枝玫瑰花大派送及百万豪礼疯狂抽“摇一摇”活动。只要连接商场wifi登录飞凡APP并打开手机蓝牙,在特定时间点击“摇一摇”,50万枝玫瑰花、5000部

iPhone 6S、1万部小米手机、6万台多功能蓝牙音箱等多重惊喜大奖,就有机会属于你。值得提醒的是,中奖后,一定要在60分钟内到兑换处领奖哦。

好玩的活动还不止这些,活动期间消费者还可以在飞凡APP上参加种类繁多的闪购活动,1元抢美食、超低价抢精品美食套餐、电子产品、首饰服装鞋帽等精彩闪购活动,抢下就可以当场兑换。首次下载和使用飞凡APP的消费者,还可以在新用户专区享受1元超值换购。这些玩法,是不是既熟悉又新鲜?

#### 新玩法二: 线下促销助力十足 万种品牌“购”到底

新鲜的线上玩法加上熟悉的线下促销,对于消费者来说才叫过瘾。除了琳琅满目的红包、抽奖、闪购等线上活动,涵盖餐饮、亲子、服装、化妆品、家电、珠宝首饰、休闲娱乐、生活服务等多个领域的上万个知名品牌携手飞凡商业联盟为消费者带来无与伦比的购物“盛宴”。

【五角场万达】: 12.24-12.27 飞凡网闪购: 避风塘、蜀江烤鱼、味千拉面等套餐限时抢; 【宝山万达】: 12.24-12.25 消费满百整点抽金条。飞凡网闪

购: 汉拿山、Shiny Crystal、星米年糕限时抢;

【周浦万达】: 12.14-12.27 石浦大酒店享58/68超值套餐; 12.19-12.24 乐购玩具满100减50; 飞凡网闪购: 万达百货、一茶一坐、典记甜品等众多商品限时抢;

【松江万达】: 12.18-12.19 大白鲸指定时间免费畅玩; 12.18-12.23 “上海纯K”办卡享免费欢唱3小时, 12.26购物满百抽金条。飞凡网闪购: 汉拿山、优禾生活、启路文具圣诞商品限时抢;

【江桥万达】: 飞凡网闪购: 酷乐潮玩、林清轩等圣诞商品限时抢。

【金山万达】: 12.24-12.27 永辉超市食用油、抽纸、洗衣液1元抢; 飞凡网闪购: 游戏币、冰激凌、平安果1元抢不停。

【开元地中海商业广场】: 12.16-1.3 “雪夜梦幻圣诞季”每天带来2小时的降雪哦; 12.24-12.27 “儿童圣诞嘉年华”圣诞集市“等着您”;

#### 新玩法三: 飞凡APP智慧功能 扫清购物烦恼

平安夜,飞凡联手购物中心推出了这么多精彩活动,商场内的人气可想而知,为了保障消费者在购物时能够始终保

持好心情,飞凡APP也在停车、排队、找店、观影等方面为消费者带来了巨大的便利。

如果是开车前往的消费者,以往一定会为购物中心车位不足而头疼。如今,只要打开飞凡APP,点击“停车”功能,就可以查看剩余车位,关联银行卡后还可以一键缴费,解决了开车购物的头等难题。

各种促销商品琳琅满目,飞凡APP“找店”功能可以满足你直达心仪品牌的需求,用户在输入目的地后,就会在界面上看到清晰的品牌行走路线,还有该品牌的优惠信息,要是抢单、找店,绝对赢在起跑线。

美食区就餐排队现在已经是常态了,想要解决这个烦恼,同样使用飞凡APP就可以搞定。利用它的“排队”功能,可以提前预约,远程排队、到号提醒……把吃饭的准备工作提前做好,等候就餐的时候也能悠闲购物,一举两得。

平安夜逛街怎能少了看大片,飞凡APP“电影”功能可以在线选座、购票,并有开演提醒、扫码入场服务,用了它,你就像进了VIP通道,观影体验更顺畅。

“智慧购物”是大家都很熟悉的词汇,但是让购物如何做到

有智慧,需要对消费者的需求有充分的洞察才能做得到。飞凡APP推出这些“智慧”功能,显然是对消费者在购物时遇到的烦恼进行了悉心的捕捉,因为每一个功能都恰到好处地做到了“对症下药”,切实提升了人们线下购物的体验感。

“实体商业+互联网”是许多购物中心转型的方向,此次飞凡商业联盟联动200余家购物中心推出的圣诞购物狂欢,是购物中心互联网转型的一次有益尝试。线上互动类的优惠方式加上线下传统的让利活动,飞凡用互联网技术和资源极大丰富了购物中心的营销体系,让购物体验更便捷,让逛街变得更有趣。据悉,这种“飞凡开放平台+购物中心”的模式已经被越来越多的购物中心采纳,截止目前已接近400个大型购物中心与飞凡达成战略合作。

与此同时,承载着多种智能化功能的飞凡APP,也受到越来越多消费者的认可,自上线以来,飞凡APP下载量已达近400万,会员总数已接近8500万。未来,飞凡开放平台将更广泛地服务于国内各大购物中心和综合体,帮助实体商业从线下“长”起来,为更多消费者提供更便捷、更舒适的购物体验。